

# День всех влюблённых в Институте цветных металлов и золота

**14 февраля** в День святого Валентина в студгородке «Металлург» Института цветных металлов и золота СФУ была организована почта Валентина. Все желающие могли объясниться в любви друг другу и пригласить на свидание. К вечеру 14 февраля все влюблённые нашли своих любимых.

16 февраля прошло празднование Дня святого Валентина. Мероприятие проходило в виде известного телешоу «7 чувство», и проходило в три этапа. С помощью седьмого чувства Валентин нашел свою Валентину. Было интересно и весело! Победившая пара отправилась в кино, а участники, зрители и гости продолжили празднование зажигательной дискотекой.

*А.В. Реводько, председатель студенческого профкома ИЦМиЗ, 20 февраля 2008 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/2847>